Zápis z konference Mastersclubu – 25. výročí

Düsseldorf – 15.7.2023
Přítomni:

Pan R. – 2. místopředseda Mastersclubu
Pan M. – předseda Mastersclubu
Pan T. – 3. místopředseda, hlavní telekomunikační expert

Pan S. – přidružený člen

Pan R. vystoupil s úvodní řečí, podle všeho bylo dobré navázat na konferenci ve Varšavě k 20. výročí Mastersclubu z roku 2018, proto se rozhodl sezvat Mastersclub po 5 letech právě do Düsseldorfu. Vyjádřil lítost nad tím, že tu nesedíme všichni, přesto je ale rád, že jsme se sešli a poděkoval všem za to, že přijeli a přispěli svou účastí k neopakovatelnému zážitku z letošního zasedání.

Předal slovo panu M.

Pan předseda všechny přivítal a všem poděkoval za přípravu a organizaci, nastínil svou složitou situaci a omluvil se, že tentokrát do přípravy konference tolik nezasahoval. Od poslední výroční konference uběhlo 5 let, bylo to náročných, ale skvělých 5 let a vyjádřil uznání všem zúčastněným, protože se všichni opravdu posunuli. Změna ve vedení Mastersclubu prospěla a zhodnotil za vynikající, že se vše drží v nastaveném kurzu.

Myšlenky pana M. v bodech:

· Konference není tak formální jako Varšava 2018, smysl Mastersclubu zůstává

· Přestože nastavený směr držíme, je třeba pojmenovat i neúspěchy

· Navázal na již několikrát zmiňované větší zapojení členů

· Nebo ještě lépe, zapojení většího počtu členů Mastersclubu
· Vyjádřil ale pochopení, že je to přirozený života běh, přece jen je to 25 let

· Zavázal se, že stále bude dělat vše pro to, aby Mastersclub dobře fungoval

· Stvrzeno slibem na audiovizuální záznam (uložen u pana S.) 
· Zmínil pochvalu a nadšení z brainstormigu minulého dne

· Takové věci Mastersclub právě potřebuje, smysl, směr a nápady

· Otázka větší identifikace členů byla zmíněna již ve Varšavě 2018

· Bylo by dobré tuto myšlenku dotáhnout, např. odznáčkem, diskuse a všeobecná shoda

Poté vyzval všechny k obvyklému kolečku a diskusi:

Pan S.

Pan S. poděkoval za pozvání na konferenci a vyjádřil uznání Mastersclubu, jeho fungování, všem členům a zvláště pak těm přítomným. Ať už se to podle něj bude nazývat jakkoli, tohle společenství plní svůj účel a je rád, že je jeho součástí. Též vyjádřil politování nad větším zapojení členů a souhlas s myšlenkou identifikace. V osobní rovině zmínil veliké změny, přeměna života, stěhování a odstartování nové životní etapy.

Pan R.

Pan R. zmínil jak je rád a užívá si, že Mastersclub stále drží, je apolitický a vyjádřil se také, že by bylo dobré, aby se nás účastnilo co nejvíc, sám svou aktivitou jde příkladem. Zmínil životní změny, nová práce, nové osobní i pracovní výzvy, studium, a také ocenil stabilitu rodiny a přátel z Mastersclubu. Též panovala shoda nad motivací ostatních členů a větší identifikace se značkou Mastersclub. Zhodnotil uplynulých 5 let a konstatoval, že je to dlouhá doba, že konference mohou být častější, pokud by to pomohlo k docílení větší efektivity v naplňování cílů.
Pan T.

Pan T. vyjádřil přímo nadšení, že tak dobře fungujeme a zmínil, že změna ve vedení Mastersclubu byla ku prospěchu věci. Zapojení členů by také uvítal, ale chápe trochu jinou situaci než před 20 lety a je rád, že Mastersclub si udržuje své kořeny v každém z nás, dokladem toho je celé toto výjezdní zasedání a výroční konference. Kdokoli z členů bude chtít, má možnost. Přivítal by nastavení nějakého mechanismu setkávání, kdy
v současné době Pan S. žije dále od centra dění a tudíž hodně záleží na domluvě. Souhlasil s myšlenkami identifikace členů i častější konferencí pro zvýšení efektivity. Osobní život prošel velkou a šťastnou změnou, práce je těžká, ale naplňuje.
Závěrečná slova

Závěrem se všichni zúčastnění shodli, že myšlenky konference Mastersclubu nebyly s námi jen v tu danou chvíli, doprovázely nás celé výjezdní zasedání, např. na brainstormigu předešlého dne, tak také jak Pan R. připravil doprovodné otázky na zamyšlení, nad kterými všichni vyjádřili uznání a obdiv, i nad jeho pečlivostí přípravy, následovalo společné poděkování a přání hodně štěstí a mnoho dobrého do příštích let, nám, ostatním členům i samotnému Mastersclubu.
